

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



China Maple Leaf Educational Systems Limited

中國楓葉教育集團有限公司*

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：1317)

自願性公告－最新業務進展

本公告由中國楓葉教育集團有限公司*（「本公司」，連同其附屬公司及綜合聯屬實體統稱為「本集團」）自願作出。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，於2022年8月4日，本集團收到世界最受認可的教育認證機構Cognia的最終認證報告（「報告」），本集團以高分順利通過綜合評估。

於2022年5月，Cognia對楓葉教育集團及其學校和教育服務（包括在中國使用Cognia支持認證的楓葉世界學校課程的楓葉高中）進行了全面視察（機構認證業務評估）。Cognia專家團隊作為一個整體與廣泛且多元的持份者展開多次會面，會面地點位於加拿大不列顛哥倫比亞省、新加坡、馬來西亞吉隆坡及中國若干城市的現場及課堂。從以下摘自報告引言的簡要引述中可以看到，機構認證業務評估進行順利：

「Cognia對楓葉全球教育集團所有組成部分進行評估，得出一份非常有力而成功的報告。事實上，對楓葉教育集團的評估表明，作為最大的獨立辦學集團，楓葉教育集團是Cognia在全球所評估認證的所有教育集團中總體分數最高的集團之一。」

來自不同國家的25名經驗豐富的專家(包括Cognia的高級領導層)，通過審查文件、進行課堂觀察及小組訪談，對楓葉國內外學校及線上教育課程等進行深入評估。楓葉教育集團在400分的總體教育質量指數中獲得了370分，遠高於Cognia過往五年內給出的278至283分的教育質量指數認證分的平均範圍。目前的5年認證期限將於2027年6月30日屆滿。

本集團主席暨首席執行官任書良博士表示，「此次楓葉教育集團、學校和課程的外部評估取得圓滿成功，結果十分鼓舞人心和及時。隨著楓葉教育計劃發展更多的網絡教育和教育服務，從全球最大的學校認證機構獲得如此正面的一份報告和教育質量指數高分無疑最為令人振奮。這令我們得到了專業的保證，即我們的基礎穩固，能夠滿懷信心地發展壯大。」

楓葉自2016年起已通過Cognia(前稱AdvancED)認證。在過去的六年裡，本集團旗下所有學校均秉持「持續改進」的願景，並實施Cognia提供的各種工具支持學校改進。將以科學的方法制定和實施改進優先事項和明確目標的年度計劃。組織和實施學校活動以實現符合Cognia協議的目標和要求。本集團憑藉中英雙語課程的獨特優勢和以學生為中心的教學，培養了眾多被國內外大學錄取的人才。

有關COGNIA的資料

Cognia為美國政府認可的六間學校認證委員會中三個委員會(即中北學校認證及促進聯合委員會(NCA CASI)、西北認證委員會(NWAC)及南方學院及學校認證促進委員會(SACS CASI))的統一組織。Cognia為全球最大的學校認證機構和國際教育社區，認證並服務全美及全球超過26,000間學校。

繼續暫停買賣

由於延遲刊發本集團截至2022年2月28日止六個月的未經審核中期業績，本公司股份(股份代號：1317)及本公司債務證券(債務證券代號：40564)自2022年5月3日上午九時正起已於香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)暫停買賣並將繼續暫停，直至本公司履行如本公司日期為2022年5月30日的公告中所述聯交所對本公司施加的復牌指引。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
中國楓葉教育集團有限公司*
主席暨首席執行官
任書良

香港，2022年8月8日

於本公告日期，董事會包括執行董事任書良先生、張景霞女士及James William Beeke先生；以及獨立非執行董事Peter Humphrey Owen先生、Alan Shaver先生及黃立達先生。

* 僅供識別